
Карточка №15 

РЕШИ И ОТВЕТ ЗАПИШИ В ТАБЛИЦУ 

ФИ_________________________________________________________ 

1. Костя нашёл ракушек в 3 раза меньше, чем Саша, а Вася – в 2 раза меньше, чем 

Саша.  Сколько ракушек нашёл Костя, если Вася нашел их 6? На сколько больше 

ракушек нашёл Саша, чем Костя? 

2. Костя нашёл ракушек в 3 раза меньше, чем Саша, а Вася – в 2 раза меньше, чем 

Саша.  Сколько ракушек нашёл Костя, если Вася нашел их 6? На сколько меньше 

ракушек нашёл костя, чем Вася? 

3. От куска ленты продавец отрезал пять раз по 6м, и у него осталось 20м. Сколько 

метров ленты было в куске? 

4. У Люды 5 значков. У Тани – в3 раза больше, чем у Люды. У Кати значков столько, 

сколько их у Люды и у Тани вместе. Во сколько раз у Кати значков больше, чем у  

5. У Люды 5 значков. У Тани – в3 раза больше, чем у Люды. У Кати значков столько, 

сколько их у Люды и у Тани вместе. Во сколько раз у Кати значков больше, чем у 

Люды? 
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